Ha van a C-n atmend ¢ egyenesnek az AB szakasszal kozos T' pontja, akkor A-nak c-t6l mért tavolsaga legfeljebb
AT, B-nek c-t6l mért tavolsdga legfeljebb BT, és a kettd Osszege legfeljebb AB. Ez el is érhetd, ha C-nek az AB
egyenesen levs vetiilete az AB szakaszon van, amikor is T-nek épp ezt a vetiiletet kell valasztani.

Ha c-nek nincs k6zos pontja az AB szakasszal, tlikrozzik c-t és C-t az AB szakasz I felez6pontjara. Jeloljik a
kapott egyenest d-vel, C' tiikdrképét pedig D-vel.
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Mivel az AB szakasz F-re vonatkozo tiikkorképe 6nmaga, d-nek sincs AB-vel k6zos pontja, és az AB szakasz F-fel
egylitt a ¢ és d egyenesek kozti sdvban van. A felhasznalt tiikkrozés B-nek c-t6l mért tavolsagat A-nak d-t6l mért
tavolsdgaba viszi at. Emiatt az A, B pontok c-t6l mért tavolsdganak az Gsszege egyenl6 A-nak c-t6l és d-t6l mért
tavolsdganak Osszegével. Mivel most A a parhuzamos ¢, d egyenesek ko6zott van, ez utobbi egyenls ¢ és d tavolsagaval,
ami viszont legfeljebb CD. Ez el is érhet6, ha c-t C'D-re mer6legesnek valasztjuk, feltéve, hogy a kapott egyenes nem
metszi az AB szakaszt.

Osszefoglalva a kapott eredményeinket, megallapithatjuk, hogy a széban forgé dsszeg nem lehet egyidejtileg AB-nél
is, C'D-nél is nagyobb. Megmutatjuk, hogy ha AB = C'D, akkor a maximum AB-vel egyenld, kiilonben C'D az értéke.
Ha ugyanis AB = CD, akkor C nem lehet az AB szakasz feletti & Thalész koron kiviil, igy az AB egyenesen levé T'
vetiilete biztosan az AB szakasz belsejében van. Ekkor a keresett egyenes a CT' egyenes, de ha AB = CD, akkor a
CD-re mer6leges egyenest is valaszthatjuk helyette.

Ha pedig CD = AB, akkor a CD-re C-ben emelt mer6leges vagy érinti k-t, vagy k-n kiviil halad. Igy ha CD > AB,
akkor a vizsgalt tavolsagosszeg maximuma C'D és ehhez c-t C'D-re merglegesnek kell valasztani.

Mivel C' pontosan akkor van k belsejében, k-n, vagy k-n kiviil, ha az ABC héaromszog C-nél levs szoge tompaszog,
derékszog vagy hegyesszog, a kapott eredmény azt jelenti, hogy ezeknek az eseteknek megfelelGen a vizsgalt maximum
értéke rendre AB, AB = CD, és CD, ahol ez utoébbi az ABC haromszog C-hez tartozd silyvonalanak a kétszeresével
egyenl6. Ha C-nél derékszog van, akkor a C-beli magassagvonal is, és a C-beli silyvonalra mer6leges egyenes is
valaszthato a keresett egyenesnek, kiilonben e kett6 koziil csak az egyik adja a lehetd legnagyobb tavolsagosszeget.



